



中國醫藥大學
China Medical University

首頁 | 北港分部 | ENGLISH | 網站地圖 | 與我聯絡

校園入口網站 | 學生 | 教職員 | 未來學生 | 校友 | 訪客

公告訊息

校園簡介

學術單位

行政單位

招生資訊

電子刊物



校園新聞

本校管弦樂社榮獲全國學生音樂比賽優等第一名！

◎ 學務處 管弦樂社 2012-03-21

讚 寄送

中國醫藥大學管弦樂社繼國樂社榮獲全國學生音樂比賽國樂合奏大專組特優第一名，再接再厲，弦樂團也榮獲弦樂合奏大專團體組優等第一名，而管樂團亦在管樂合奏大專團體組競賽中獲頒優等的好成績！讓這批愛樂學子開心的互道恭喜！

中國醫大管弦樂社，成立只有短短十年，由於團員們對音樂的喜愛與熱情，讓社團的發展甚具潛力！分別在管樂團和弦樂團兩方面，都積極累積校內外演出及比賽的經驗，今年在全國音樂比賽榮獲雙料優勝，更為社團發展奠定了新的里程碑！

這是弦樂團第三次蟬聯優等第一名！社長黃健豪謙稱說：其實我們還可以做得更好的！每次比賽的經驗，都會是全體團員永生難忘的美好回憶！

團員比賽心得：

世界上最快樂的事，莫過於為理想而奮鬥！以自由奔放與永不放棄的精神，追求音樂之夢的我們，雖然筍路藍縷，但卻甘之如飴、越挫越勇，憑藉著大家的意志力與信念，終於在今年再度創造榮耀：獲得了全國學生音樂比賽優勝第一名，並且也為社團發展奠定了新的里程碑！

社團能有今天的成果，最要感謝學校的大力支持與鼓勵，一直是我們社團的原動力；同時要感謝社團學長姐們的付出與經驗傳承：學長姐們的經驗是社團珍貴的重要資產；還有社團夥伴以及學弟妹們援助與幫忙，使我們也能在全國學生音樂比賽中得到佳績。

今後，管弦樂社將持續秉持著追求音樂之夢的信念，用美妙的樂聲帶給大家更多的幸福與歡樂！

社長黃健豪

「全國音樂比賽」是件年度大事，大家抱持著今年一定要比去年更進步的決心！因此很賣力在練習。從單獨的個練，大家努力地把譜讀熟、對著節拍器、分析樂曲該有的樣子，接著是分部練習，想著同樣的呼吸、練習同樣的吹奏方式，注意聽別人的聲音及音準，透過分部練習讓同一個部門的每個人都更有默契！再加上團練時，老師不斷提醒我們演奏樂器時要有韻律感，更要把自己融入到曲子的情境裡頭，讓我們能更準確的演奏出作曲家想要表達的意境。

成績揭曉的那一刻，真是令人欣喜若狂！回想起不停練習的那段日子是著實地辛苦，下課後捨棄了朋友的邀約，放棄了自己休息的時間，只為了在台上能有最完美的表現。而現在我們可以很驕傲的說：「這些日子以來的努力都是值得的，因為我們做到了！」

副社長侯思好

管樂比賽終於結束了，很開心中國醫管樂團得到了優勝的好成績。

很喜歡夥伴們為了音樂而奮鬥的感覺，呈現出來的音樂真是令人感動！為了這個比賽，很多社員不管是課餘時間、課後時間、寒訓，都不間斷的努力練習著，花了這麼多的時間，只希望能夠在比賽中獲得好成績，能夠比去年更進步。

經過這次的比賽後，我們在吹奏能力、技巧、團隊合作方面有進步了，但是我們必須要更加努力，將這次比賽所得到的經驗和技巧再練到更精進。不論成績和名次如何，重要的是大家一起團練時的默契，彼此互相照顧和討論，希望大家愛好管樂的熱情可以繼續延續下去，讓這個社團更加繁榮。

管樂團長 王淑宜

很高興今年又再度拿下了優等的好成績！

可能跟其他樂器比較不同，學習弦樂器的學生一直都很少，就連比賽快到了，我們還要去找快畢業的學長姐來幫忙一起比賽，所以我一直都很珍惜能夠湊齊完整的樂團去參加比賽的機會。

比賽的前一個禮拜，大家更是很配合的犧牲好多晚上時間來練習，只為了能一起站上舞台，在大學生活不留遺憾。

我們愛好音樂的熱情會延續下去，並在未來拿下更多的優勝！

弦樂團長黃冠凱

從大二下加入這個社團，到現在已經大四下了，看著樂團成員一路茁壯，並且在林文淵老師的帶領下，繼上次比賽拿到優等的好成績後，這次比賽再度獲得評審青睞，取得優等的佳績，這都有賴於團員間的合作無間以及老師的指導，才能讓這看似只有十七人的小團體，在音樂比賽中脫穎而出，取得佳績！

弦樂首席林晏國

弦樂團最大的特色，就是比賽時沒有指揮，完全靠良好的默契完成表演。

要達到完美的默契並不容易，除了課餘時間的常規練習，以及林文淵老師的指導課之外，比賽前團員們紛紛主動要求加練，並彼此討論練習心得，有著一股團結的氣氛，默契就在無形之中培養出來。此外，林文淵老師每次上課的勉勵，讓大家能平靜心情，微笑地面對比賽，也是我們能拿到好成績的關鍵。

這次的比賽，是我去醫院實習前最珍貴的回憶。

弦樂前首席楊雅婷

這次的比賽讓我們收穫良多，看到許多大三大四課業繁重的學長姐還抽空過來幫忙真的很感動，中國醫管弦樂社就像個大家庭，每個人在其中扮演著不同的角色，大家一起組練、團練，使我們的音樂變得更出色動人，雖然練習時是辛苦的，但努力後的結果也是有目共睹，希望我們能這次經驗讓我們越來越進步，把中

國醫管弦樂社發揚光大！

小號組員伍育樑

進入管弦樂社已經四年了，從學妹變成學姊，在這四年中，雖然社員們不斷的替換，但始終不變的是，大家想要一起把音樂作好的熱情。大一時，我們學習學長姐們對音樂的詮釋與堅持，到了大四，我們把這份經驗傳承下去，在玩音樂的過程中，我們得到了很多的感動，希望有興趣的同學能加入我們，跟我們一起製造更多的感動。

豎笛聲部長林宗萱

中央社新聞網 (<http://www.cna.com.tw/postwrite/cvpread.aspx?ID=00101451>)

記協、靜報 <http://srnews.com.tw/news.asp?id=85&cid=113>

台灣新聞報 <http://www.newstaiwan.com.tw/index.php?menu=newst&ms=5&nid=119915>

世紀新聞社 <http://www.centurynews.com.tw/hot1.html#52962>

【相關圖片】



本校弦樂團榮獲優等第一。



本校管樂團榮獲優等。



弦樂合奏大專團體組優等獎狀。



管樂合奏大專團體組優等獎狀。



記協、靜報



台灣新聞報

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=1955.pdf

中國醫藥大學 China Medical University, Taiwan

地址：40402 台中市北區學士路91號 電話：04-22053366 (分機一覽表)

Address: No.91 Hsueh-Shih Road, Taichung, Taiwan 40402, R.O.C

電子郵件：cc@mail.cmu.edu.tw 校安中心：04-22022205、05-7832020 (北港)

性騷擾性侵害學生申訴專線：04-22022205 申訴窗口：學務處生輔組

中區區域教學資源 | 智慧財產權 | 教育部獎補助